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1. Schválení programu schůze a ověřovatelů zápisu 

Starosta přivítal zastupitele na zasedání zastupitelstva a přednesl 
program ke schválení. Dále navrhl ověřovatele zápisu – pana Ja-
roslava Míku a Karla Adamce. K programu i ověřovatelům zápisu 
nebyly podány připomínky. 

Usnesení č. 7/2024 

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený program zasedání a 
ověřovatele zápisu pana Jaroslava Míku a Karla Adamce. 

(5:0:0) 

(omluveni J.Tykva, R.Král) 

 2. Výstavba v obci 

2.1 Žádost o vyjádření k PD na akci „DM Marcelka 2024 Přístav-
ba a stavební úpravy“, SNĚŽNÍK ACTIVITY o.p.f. 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost SNĚŽNÍKU ACTIVITY o.p.f. 
o vyjádření k projektové dokumentaci na akci „DM Marcelka 
2024 Přístavba a stavební úpravy“, SNĚŽNÍK ACTIVITY o.p.f. Jedná 
se o změnu dokončené stavby a přístavbu k ní. Stávající objekt 
(Marcelka) je využíván pro účely restaurace obsluhující návštěvní-
ky území. Ve 2NP objektu jsou umístěny apartmány pro krátko-
dobé pobyty. V 1PP objektu jsou prostory technického zázemí 
pro širší okolí stavby jako je trafostanice a náhradní zdroj. Předlo-
žený záměr nemění účel užívání stavby. Stavební zásahy, které 
jsou předmětem předložené dokumentace, se dotýkají 1PP – kde 
dochází k dílčím zásahům do vnitřní dispozice pro potřeby zajiště-
ní skladovacích prostor provozu, k otočení směru výstupu výtaho-
vé technologie a k drobným úpravám vstupů do zmíněných pro-
stor. V 1NP stávající stavby dochází ke kompletní úpravě stávající 
dispozice restaurace a kuchyně. Prostory 2NP stávajícího objektu 
jsou dotčeny minimálně, a to zrušením okenních otvorů ve šCto-
vých stěnách, ke kterým nově přiléhají navržené technologické 
prostory. Přístavba objektu v 1PP slouží pro zázemí provozu re-
staurace, přístavba v 1NP rozšiřuje odbytovou plochu restaurace 
a doplňuje plochu venkovní terasy. Směrem k severozápadu je 
navržena přístavba provozu pekárny. Ve 2NP dochází k přístavbě 
technologického zázemí objektu, a to při obou šCtech stávající 
budovy. 

Usnesení č. 8/2024  

Zastupitelstvo obce nemá připomínek k předložené dokumentaci 
akce „DM Marcelka 2024 Přístavba a stavební úpravy“, SNĚŽNÍK 
ACTIVITY o.p.f. 

(5:0:0) 

2.2 Žádost o vyjádření k PD „Rodinný dům čp.40 v obci Horní 
Morava – likvidace odpadních splaškových vod“, Čihalovi 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o vyjádření k PD „Rodinný 
dům čp. 40 v obci Horní Morava – likvidace odpadních splaško-
vých vod“. Jedná se o výstavbu čisCrny odpadních vod u Čihalů. 

Usnesení č. 9/2024  

Zastupitelstvo obce nemá připomínek k předložené dokumentaci 
„Rodinný dům čp.40 v obci Horní Morava – likvidace odpadních 
splaškových vod“. 

(5:0:0) 

2.3 Žádost manž. Jakimovových o přezkum vyjádření ke stavbě 
půjčovny kol 

Zastupitelstvo obce opětovně projednalo žádost manž. Jakimovo-
vých o souhlas se stavbou a sjezdem. Jedná se o novostavbu do-
plňkové stavby parkoviště a půjčovny kol, nové oplocení včetně  

brány, domovní přípojkou elektra z energo pilíře a její vnější 
část, dešťová kanalizace s akumulační jímkou s bezpečnostním 
přepadem do vsaků, zpevněné plochy – parkoviště, tepelné 
čerpadlo a sjezd parc. č. 5664/4, k.ú. Velká Morava. V minulosL 
bylo zastupitelstvem upozorněno na to, že stavba půjčovny kol 
na tomto pozemku není v souladu s územním plánem, že ne-
jedná se o technické vybavení. Nyní byly předloženy doplňující 
podklady z územního řízení, kde bylo vše v pořádku a přistoupi-
lo se k hlasování. 

Usnesení č. 10/2024  

Zastupitelstvo obce nemá připomínek k předložené dokumen-
taci - souhlas se stavbou a sjezdem na parc. č. 5664/4, k.ú. Vel-
ká Morava. Zastupitelstvo obce požaduje uzavření smlouvy o 
spolupráci týkající se napojení na obecní vodovod za příspěvek 
200 Kč/m3 plánované roční spotřeby vody na rozšíření vodního 
zdroje a za napojení se na plánovanou kanalizaci 500 Kč/m3 
plánované roční spotřeby vody. 

(5:0:0) 

3. Nakládání s nemovitostmi 

3.1 Žádost o pronájem čásA p.p.č. 535/4 v k.ú.Dolní Morava (u 
Mlíkárny), cca 34 m2 pro osobní automobil, manž. StránšF  

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o pronájem čásL p.p.č. 
535/4 v k.ú.Dolní Morava manželů Stránských. Bylo řečeno, že 
je okolo domu spoustu ploch, které se dají zpevnit a využít ke 
stání osobních aut a proto majitelům domu doporučují takto 
situaci řešit. Dále bylo řečeno, že nelze kvůli autobusovému 
zálivu - nájezdu autobusu tuto část pronajmout. Zastupitelstvo 
obce bere žádost na vědomí a pověřuje starostu místním šetře-
ním s oběma majiteli budovy a sousedního pozemku.  

3.2 Žádost o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Velká 
Morava a Dolní Morava po dokončení realizace stavby 
„III/31277A Dolní Morava, prodloužení a zokruhování silnice, 
etapa I.“ 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o majetkoprávní vypořá-
dání pozemků, po dokončení realizace stavby „III/31227A Dolní 
Morava, prodloužení a zokruhování silnice, etapa I.“ Jedná se o 
směnu více pozemků a převedení nepotřebného majetku obci. 
Zastupitelstvo obce bude souhlasit za předpokladu doplnění – 
přidání do směny – do nepotřebného majetku Kraje pozemky 
p. č. 622/6, 409/2 a 409/4 vše v k.ú. Velká Morava, nebo další 
možnost, že bude zastupitelstvo obce souhlasit s předloženo 
směnou a tyto požadované pozemky budou na obec převedeny 
společně se stavebními objekty – Veřejné osvětlení, chodník, 
kanalizace, opěrné zdi. 

Výpis ze zasedání zastupitelstva konaného dne 19. 2. 2024 
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3.3 Žádost o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene na stavbu „UO – Velká Morava, 
par.č.5401, kNN“, Energomontáže Votroubek 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o uzavření smlouvy o 
budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na stavbu „UO – 
Velká Morava, par. č. 5401, kNN“ Jedná se o navržené vedení 
kabelu nízkého napěC těsně okolo obchodu. Pan Novák 
k tomuto navrhl budoucí vedení podél místní komunikace 
p.p.č. 5372, kvůli budoucímu možnému rozšíření stavby či 
vedení inženýrských síC okolo obchodu.  

Usnesení č. 11/2024  

Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene na stavbu „UO – Velká 
Morava, par. č. 5401, kNN“, za předpokladu posunuC předlo-
ženého vedení kabelu nízkého napěC podél místní komunika-
ce p.p.č. 5372. 
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3.4 Schválení směny pozemků v majetku SNĚŽNÍK ACTIVITY 
otevřený podílový fond a pozemků v majetku obce 

Zastupitelstvo obce projednalo směnu pozemků společnosL 
SNĚŽNÍK ACTIVITY otevřený podílový fond a pozemků v ma-
jetku obce. Jedná se směnu pozemků pod hotelem Vista. Zá-
měr směny byl vyvěšen od 5.2. do 19.2.2024 a nikdo 
k tomuto záměru nepodal námitek.  

Usnesení č. 12/2024 

Zastupitelstvo obce schvaluje směnu pozemků v majetku 
SNĚŽNÍK ACTIVITY otevřený podílový fond a pozemků v ma-
jetku obce dle předložených dokladů - viz tabulka. Směněny 
budou shodné výměry.                (5:0:0) 

3.5 Žádost o svěření pevnostních objektů pod Maliníkem do 
správy klubu vojenské historie–KVH Maliník z.s. 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o svěření pevnostních 
objektů pod Maliníkem do správy klubu vojenské historie–
KVH Maliník z.s. Pan Novák k tomuto uvedl, že se jedná o 
dobrovolníky z řad nynějšího spolku KVH Maliník, z. s. a jejich 
přátelé, kteří dobrovolně a ve svém volném čase se starají o 
pevnostní objekty pod kótou Maliník, zejména pak o samo-
statný oboustranný pěchotní srub K-S 4 U cesty. Cílem je za-
stavit chátrání pevnostních objektů pod Maliníkem, jejich 
zabezpečení, zpřístupnění a popularizace meziválečného v 
tomto sektoru, veřejnosL. Jak probíhá péče o objekty a  

okolí v čase, nejlépe dokumentují webové stránky klubu, na 
které má kdokoli přístup a může shlédnout, jak různé opravy 
probíhají. Byla diskutována příkazní smlouva, kde by se obec 
zavázala přispívat klubu na údržbu a menší opravy objektů. 
Pan Novák navrhl výši příspěvku 12 000,- Kč. 

Usnesení č. 13/2024  

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření příkazní smlouvy 
s klubem vojenské historie – KVH Maliník z.s., kdy předmě-
tem plnění bude údržba pevnostních objektů pod kótou Mali-
ník a okolí, zejména pak o samostatný oboustranný pěchotní 
srub K-S 4 U cesty za odměnu 12 000,- Kč / rok.              (5:0:0) 
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4. Finanční záležitosL 

4.1 Návrh smlouvy o poskytnuF příspěvku na předfinancování a 
dofinancování nákladů projektu Předcházení vzniku odpadů v 
regionu Sdružení obcí Orlicko. 

Zastupitelstvo obce projednalo smlouvu o poskytnuC příspěvku na 
předfinancování a dofinancování nákladů projektu Předcházení 
vzniku odpadů v regionu Sdružení obcí Orlicko. Jedná se o pořízení 
dalších kompostérů pro obce, jak již bylo v minulých letech. Před-
pokládané náklady projektu jsou 250 000 Kč. Dofinancování - spo-
luúčast obce Dolní Morava bude ve výši 47 500 Kč. 

Usnesení č. 14/2024  

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o poskytnuC příspěvku na 
předfinancování a dofinancování nákladů projektu Předcházení 
vzniku odpadů v regionu Sdružení obcí Orlicko – pořízení 50 ks 
kompostérů, kdy obec Dolní Morava dofinancuje částkou 47500,-. 

(5:0:0) 

4.2 Žádost o poskytnuF finančního příspěvku – Linka důvěry ÚsF 
nad Orlicí 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o poskytnuC finančního 
příspěvku pro rok 2024 na zajištění provozu krajské Linky důvěry 
ÚsC nad Orlicí, která zajišťuje jedinou telefonickou službu s nepře-
tržitým provozem s cílem pomoc lidem v krizi formou telefonické 
krizové intervence, která je anonymní, včasná, snadno dostupná a 
zaměřená na pomoc při řešení problému „tady a teď“.  

V roce 2023 poskytla 2989 hovorů, prostřednictvím Skype 
bylo uskutečněno 11 hovorů a vyřídila 23 konzultačních e-
mailů. V některých případech jsou hovory přepojeny 
od operátorů z čísel 155 a 112. Nepřetržitý provoz zajišťují 
kvalifikovaní sociální pracovníci s výcvikem telefonické kri-
zové intervence. Tato činnost je financována ze státního 
rozpočtu, rozpočtu Pardubického kraje a příspěvků měst a 
obcí. 

Usnesení č. 15/2024  

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnuC finančního pří-
spěvku pro rok 2024 na zajištění provozu krajské Linky dů-
věry ÚsC nad Orlicí ve výši 1000 Kč.   

(5:0:0) 

5. Ostatní 

5.1 Návrh ceníku služeb a půjčovného za nářadí 

Zastupitelstvo obce projednalo předložený návrh ceníku 
služeb a půjčovného v obci. Diskutovalo se o různých ce-
nách a možnostech skládkování v obci apod. Dále pak o 
fungování těchto služeb v okolních vesnicích.  

Usnesení č. 16/2024 

Zastupitelstvo obce schvaluje upravený ceník služeb Obce 
Dolní Morava a půjčovného platný od 1. 3. 2024 
v předložené podobě. 



5.2 Návrh na finanční odměnu pro členy JSDH obce Dolní Mo-
rava  

Zastupitelstvo obce projednalo návrh p. Krále na finanční od-
měnu pro členy JSDH Klimeše Josefa, Brůny Milana a Hájka 
MarLna, kteří se podíleli na přípravných a dokončovacích pra-
cích při montáži sekčních vrat na hasičárně. Bylo diskutováno, 
zdali tyto pomocné - dobrovolné práce odměňovat (jako moL-
vace pro více dobrovolníků při nutných pracích na hasičárně), 
nebo řešit tuto situaci hodinovou sazbou. Bylo řečeno, že tyto 
práce jsou dělané pro obec, práce jsou vykonávány na majetku 
obce, a tak by měly být tyto všechny práce hodnoceny domlu-
venou hodinovou sazbou. 

Usnesení č. 17/2024 

Zastupitelstvo obce schvaluje odměnu pro členy JSDH pana 
Josefa Klimeše a pana Milana Brůnu ve výši  

2000 Kč a panu Hájkovi odměnu ve výši 1000 Kč.  Dále pak 
schvaluje výši hrubé hodinové sazby 200 Kč pro činnost vy-
konávaných prací JSDH obce Dolní Morava na obecním ma-
jetku.  

(5:0:0) 

Diskuze o tom, zda je opravdu nutné pořídit mobilní pódi-
um, když už obec pódium má 

K tomuto se vyjádřil p. Novák s Cm že, se nejedná o klasické 
velké podium, ale o malé cca 2x4 m2 malé přenosné podium 
pro vystoupení například děC ze školky atd. Pan Míka na 
toto reagoval, že není místo pro uskladnění tohoto všeho 
vybavení. Že je tu spoustu židlí, stolů, setů, stanů a podob-
ně. Byl diskutován prostor na půdě úřadu, dále pak lodní 
kontejner, který by byl možný i převážet. Bylo řečeno, že 
pořízení kontejneru bude nejvhodnější řešení. 

Spolek AUDIOHELP z.s. Plzeň, středisko ÚsC nad Orlicí, ve spolupráci s městem Králíky organizuje v Králíkách 

PORADNU PRO NEDOSLÝCHAVÉ dne 20. 3. 2024. 2023 /STŘEDA/ od 8:00 hod. do 12:00 hod. 

V rámci poradny pracovník spolku poskytuje sociální služby sociálního poradenství a sociální rehabilitace. 

O zprostředkování služby v domácnostech je vhodné požádat v předsLhu na telefonních číslech 

777 882 337 nebo 465 526 911. Informace na emailu : audiohelpuo@seznam.cz,  facebook:Audiohelp z.s. 

Poradna se uskuteční v budově Městského úřadu Králíky, ul. Karla Čapka 316, v přízemí 

POZOR případné změny jsou k dispozici na Poliklinice Žamberk tel.: 465 676 811 a internetové adrese www.pardubickykraj.cz, 
v sekci: Krajský úřad/Odbor zdravotnictví/Zajištění pohotovostních služeb. 
Pokud máte problém po 11. hodině, tak v nemocnici v Pardubicích či Hradci Králové funguje nepřetržitá služba na stoma-
tologických odděleních. 

KADLENDÁŘ AKCÍ 

9. března Setkání seniorů u příležitosA MDŽ Sál Obecního úřadu 

18. března  Zasedání zastupitelstva obce Sál Obecního úřadu 

ROZPIS POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY ZUBNÍCH LÉKAŘŮ o víkendech a svátcích v čase 8:00-11:00 

TERMÍN   JMÉNO ADRESA TELEFON 

9.-10.3.2024 MDDr. Junková Aneta Žamberk, Školská 834 739 374 555 

16.-17.3.2024 Lékař stomatolog Khmara Oleksii Letohrad, U Dvora 815 605 501 139 

23.-24.3.2024 MDDr. Kopecký Milan Lanškroun, Dobrovského 34 739 374 787 

29.3.2024 MUDr. Mareš  Miroslav Žamberk, Školská 834 739 374 555 

30.-31.3.2024 MUDr. Marková Tereza Lanškroun, 5. Května 2 465 322 897 

1.4.2024 MUDr. Nováková Klára Letohrad, Šedivská 339 605 598 958 

6.-7.4.2024 MDDr. Bílý  Aleš Lanškroun, Pivovarské nám. 562 465 324 829 

13.-14.4.2024 MDDr. Pavlová Simona Žamberk, nám. Gen. Knopa 837 465 676 822 

20.-21.4.2024 MUDr. Šrámek  Petr Letohrad, U Dvora 815 465 621 551 
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Masopust, tradice a zvyky  
Masopust, který se lidově označuje jako ostatky, fašank či obecně karneval začíná po svátků Třech Králů, t.j. 6. led-
na a konči po 40 dnech  na Popeleční středu, letos 14.února. Datum masopustu se odvíjí podle termínu Velikonoc, 
které letos vychází na 31.3. 

Z tématem masopust od dávná souvisí maškarní krojované průvody a tradiční pochoutky jako smažené vdolky, ma-
sopustní koblihy, boží milosC a také mastné dobroty na zabíjačkách. V každé obci se konaly tancovačky. V maškar-
ních průvodech nesměl chybět medvěd oblečený do kožichu a obalený hrachovinou, Žid s pytlem, babka s nůší, ko-
byla sestavená ze dvou mladíků skrytých pod plachtou, z nichž první nesl na tyči kobylí hlavu, častý býval kominík, 
kozel a jiná domácí zvířata. Veselé masky hrály improvizované výstupy a inkasovaly od hospodyněk dárky a pohoš-
tění. To bývalo zhusta tekuté, takže nálada stoupala od stavení do stavení. Před Popeleční středou se pochovávala 
basa, což symbolizovalo konec radovánkám. Veselice trvaly přesně do půlnoci, protože už nastala středa, a s ní 
předvelikonoční  půst , trvající po pět  týdnů. 

Pátá neděle postní je těsně před Velikonocemi a jmenuje se Smrtná, jinde Černá. V kostelech se zahaluji kříže do 
černého plátna. Den před  Smrtnou neděli přetrvává na vesnicích tradice vynášení do řeky Morany. Děvčata vyrábě-
jí  slaměnou pannu, oblečou ji do pestrých darovaných šatů, nazdobí náhrdelníkem z vyfouknutých vajec a na tyči , 
za zpěvu donesou k vodě a vrhnou do vln, při čím se hlasitě raduji, že zahnali zimu. 

Za týden nato následuje  Květná neděle a v kostelích se svěC kočičky, které pak po celý rok chrání stavení před po-
hromami. Některé  hospodyňky pečou jidáše, což je postní kynuté pečivo ve tvaru  provázků. Na Zelený čtvrtek by 
měl  by měl člověk sníst alespoň jedno zelené jídlo np. špenát ,salát, zelí, aby si udržel svěžest a zdraví.  

V kostelech nezvoní zvony ale nahrazuji je řehtačky. Po vesnicích chodí skupinky chlapců a hrkají ,řehtačkami, říkalo 
se, že honí Jidáše. 

Ve Velký pátek podle liturgie je den Kristové smrL a smutku. Symbolizuji to Boží hroby v kostelech. Podle tradice je 
zakázáno hýbat zemi a dělat těžkou prací 

Na Bílou sobotu se u kostelu svěC oheň a zapaluje velikonoční svíci - paškál Večer se koná slavné Vzkříšení. Po něm 
končí půst ,může se jíst maso a večeře bývá slavnější . Velikonoční neděle je v liturgii největším svátkem v roce Při 
ranní mši se svěC pokrmy, hlavně beranka, vejce, mazanec, šunku, klobásu sůl. křen a.t.p. 

K příjemným tradicí patří ta, že každá žena má mít na Velikonoce něco nového a hezkého na sebe, třeba šaty  

Velikonoční pondělí patří tradiční pomlázce  Proto všechny příslušnice ženského pohlaví by měly byt vymrskané aby 
byly zdravé., což v životě nejdůležitější 

Závěrem přeji všem čtenářům Zpravodaje obce Dolní Morava pohodové Velikonoce v dobrém zdraví K.Maurerová. 

Blahopřání.. 
Dne 22. 2. 2024 se dožil životního jubilea 60 let farář římskokatolické 
církve Mgr. Artur Górka z Hanušovic. 
CLhodnému jubilantovi hlavně léta v dobrém, zdraví, štěsC a Božího 
požehnání do každého dne přeje Obecní úřad a farníci z Dolní a Velké 
Moravy. 
Zároveň děkujeme, že se spolu s knězem FranLškem Janičkem starají 
i o další kostely a kaple v široké farnosL a také o  naší dominantu obce 
Kostel sv. Aloise, kde je vždy pořádek, čisté ubrusy, nové svíce apod..  
U nás na Velké Moravě jsou vymalované 3 oltáře. Všude stárnou kos-
telníci a hodně je jich nemocných. Proto větší úklid kostelů už v loni 
dělali kněží na Velké Moravě, Malé Moravě, Podlesí, Vysokém Potoku 
v kapli u sv. Trojice, v Hanušovicích v kostele a v kapli, v HabarLcích, 
ve Žlebu, v Hynčicích, ve Vysokých a Pustých Žibřidovicích, ve VojCško-
vě, v Kopřivné, ve Velkých Losinách a v kapli sv. Anny v Potůčníku. 

K. Maurerová 

 



Airshow přilétá do Žamberka 
Po dvou letech od poslední letecké Airshow jsou přípravy letošního ročníku 
v Aeroklubu Žamberk v plném proudu. Připravujeme tuto velkolepou akci 
tak, aby byla pro návštěvníky zajímavá jak při pohledu do vzduchu, tak při 
pohybu na zemi. Airshow 2024 se uskuteční v sobotu 22. června na letišti 
Žamberk.  
Program Airshow je nabitý. Highlightem dne bude účast leteckými nadšenci 
oblíbeného profesionálního leteckého akrobata Martina Šonky, který před-
vede špičkovou akrobacii v letounu Extra 300. Další adrenalinovou podíva-
nou budou výsadky parašutistů. Seskoky provedou z legendárního, pro 
parašutistický sport speciálně upraveného letounu „Andula“ AN-2 z Nového 
Města nad Metují.  
Novinkou bude premiérová ukázka čtyřmístné Cessny 182, kterou nově 
provozuje žamberský aeroklub pro potřeby turistických vyhlídkových letů. 
Jeden či jedna z Vás budete mít šanci vyhrát let v Cessně v přichystané 
tombole. V doprovodném prodeji bude možnost zakoupit let pro sebe a své 
blízké.  
Dalším bodem programu bude přílet historického dvojplošníku Boeing Pt-17 
Stearman ze Šumperku. Právě dvojplošníkům bude nebe patřit v mnoha 
ukázkách. Těšte se na pilota, spisovatele a nadšeného propagátora letectví 
Jana Rudzinskyj. Přivítá Vás ve svém červeném dvojplošníku Bücker 131, 
kterému láskyplně říká Elenka, se kterou předvede ladnou akrobacii. Vrchol-
né číslo dvojplošníků bude patřit klubu Pterodactyl flight s úžasnou podíva-
nou na letecký souboj s pyrotechnickými efekty a replikami anglických, 
francouzských a německých letounů z první světové války. 
Milovníkům moderních letounů se přiletí předvést dopravní letoun Piper 
Meridian poháněný turbovrtulovým motorem.  Centrum leteckého výcviku 
Pardubice zabývající se výcvikem vojenských pilotů přislíbilo účast vrtulníku 
Enstrom, uvidíte jeho perfektní manévrovací schopnosti. Od burácejí-
cích motorů vydechnete ukázkou domácího pilota Aeroklubu Žamberk Ada-
ma Tomana, který Vám předvede vzdušný tanec v oblacích s kluzákem ASK-
21. 
Letečtí modeláři předvedou své umění v ovládání maket letounů včetně 
ukázek aerovleků a akrobacie, jejich modely si prohlédnete na pozemní 
výstavce. 
Program a novinky spojené s konáním akce můžete sledovat na webu 
www.airshow-zamberk.cz, kde zároveň zahájíme předprodej vstupenek, 
elektronický nákup bude zvýhodněn slevou. Na místě v den konání akce 
můžete vstupenku zakoupit jak v hotovosti, tak přes platební terminál. Sle-
dovat nás můžete i na našem facebookovém profilu (Aeroklub Žamberk). 
 

V doprovodném programu si můžete vyzkoušet simulátor nárazu vozidla do překážky. Připra-
veny budou nafukovací atrakce, dílničky a pro radost nejmenších návštěvníků také šlapací 
letadla od firmy Wings 4 kids.  
Těšíme se na Vás na velkolepé žamberské Airshow v sobotu 22. června 2024! 





D ě t s k ý   k o u t e k  
Najdi šest rozdílů  :-)  



 Přejeme Vám … 
Vejce pěkně malované, též m�ance vypékané, řehtačky a mrskanice 
i štam�lka slivovice, tak se svátky j a slaví, ať jste veselí a z$aví  
 

Veselé Velikonoce !!! 



Poškozená cesta kolem Lípy u nové zástavby 
ve spodní čásL obce, která byla prakLcky ne-
průjezdná z důvodu průjezdu těžké techniky 
k nově budované ČOV.  

ProzaCmní vyspravení cesty... 



ZPRAVODAJ Obce Dolní Morava je měsíční periodický Lsk územního samosprávného celku Obce Dolní Morava. Vydává a Lskne 
Obec Dolní Morava, Dolní Morava 35, 561 69 Králíky. Náklad zpravodaje je 200 ks je dodáván zdarma do domácnosC obce Dolní 
Morava. Zpravodaj je k dispozici v elektronické podobě na www.obecdolnimorava.cz/zpravodaj. Do zpravodaje může kdokoliv 
přispět, Vaše příspěvky doručte na Obecní úřad nebo na email referentka.dm@gmail.com. Uzávěrka je vždy 20. den v měsíci. 


